3.1 Tprywvopetpicoi ApOpoi I'mviag

1. Xtov mopoxdtw Terywvopetond nhxho divovtar ta onpeta A(1,0), M (—0.6, —0.8) %o 1 pun nupth ywvia
6 = AOM. Nu Bosie :

o) t0 oUVl xat 1o NUb.

B) to nu(360° + 8) xo 1o ovv(2m + 6).
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2. 210 moupandtw oynua éyet oyedacdel oe éva opboravovind cdotpa a€OVey O TELYWVOPRETOINOGC KOKAOG
waw 7 yovie & = AOM.

o) Na Bpeite Toug aptbpois Nuw xa oVVW.

B) No Boeite, pe Sumooldynon, toug apdpovg nu(720° + &) »ar ovv(—360° + @).

v) Ze moto tetapmuopto Ou Boloxetar 1 tehind] Thevpd e yoviag 180° + @;
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3.1 Tpryovopetpikoi ApiBpoi I'oviog

3. 210V ToQosdTw TOLYWVOUETOWMO nOXAO EYel OoYeSIAOTEL 1] Ywvia o.

\
«) No vrokoyicete T0 Npw %At TO GLVW.

B) Ymdoyet yovia @ 670 20 TETAQTNPOQLO WOTE CLYY=CLVW;

A(0,92, 0,38)

4. Aivetar uduhog pe xevipo K now axtiva Sem. Emiong, divetonw 1680 AB mov avtotoryel oe ywvin

w = 120°.

o) Now Bpette 10 pétpo g yoviag w oe rad.

B) Av 1o pétpo g yoviag @ oe rad elva %n, v Bpelte to pnrog S tou toéov AB.




3.1 Tpryovopetpikoi ApiBpoi I'oviog

5. 210 mopandte oynua divovtar to onueta A(1,0), M(—0.6, —0.8) xat 1 un wwpt yovia = AOM. Nu
Boelte:
o) No Beeite to avvO now 1o nuo.

B) No Boeite 1o nu(2m + 6).
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M(-0.6,-0.8)

6. 210V THQAAATW TLYWVOUETOKO ©OXAO oYedidoaue yovia @ %ot pépapue v epantopgevn(€) Tou xhxhov

oto onpeio A.
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3.1 Tpryovopetpikoi ApiBpoi I'oviog

Me Baon 10 oynpa:

)
1. Eiva 0 aptBpog ovvw Betinog 1 apvntinog aptbpog; No arttohoynoete v anavtyoy oog.
1. Eivaw 0 aptBpoc nuw Oetinodg 1 apvntinde aptbuog; No atttohoynoete v andvtnor| oog.

B) Na Betite v E@w.

7. 310V TUQUXET® TOLYWYOUETEWO *DKAO oyedidoupe ywvia & xat @épupe Ty epantouévn(€) Tou xixhov

oto onpeio A.
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Me Bdon to oynpa:

)
1. Eivaw 0 aptBpog ovvw Betinog 1 apvnminog aptbpog; No arttohoynoete v anavtyoy oog.
1. Eivaw 0 aptBpoc nuw Oetinog 1 apvntinde aptbuog; No atttohoynoete v andvtnor| oog.

B) Na Bette v E@w.



3.1 Tpryovopetpikoi ApiBpoi I'oviog

8. Xtov noandte ToywvopeTowo nhxho oyedidoupe yovia @.

«) Me v Bonbeta Tov oypatog va Peeite T0 CUVW %ot 10 NUW. No atTIOAOYNOETE TNV ATAVTYGY] CUG.

B) Av nuw = 0,6 xar ovvw = 0,8, va Bpsite 10 Nu(—3 - 360° + w) »ou 10 ovv(—3 - 360° + w).

9. Eotw 0 puo yovia pe 0° < 0 < 360, yu tpy onola toyde nul° = 0,8 naw ovvh° = 0,6.
o) Now awttohoynoete yoeti 1 8 elvor yovia 1oL TEOTOL TETAETNUOELOL TOL TELYWYOUETOLLOL XOKAOU.

B) No Boeite v tpn g napdotaons A = ovv8° — ovv(2 - 360° + 6°).

10. Oewpovpe T0V TELYWVORETEMO nOXAO ot Toe onpeior Tov A now B, toe omola eiva cuvevbetond pe vy
) ' ' , ~ A

axpyN O twv afovev. I'vepilovpe 61 @ = " rad.

o) Na Boeite toug aptBpoie NU® xou UV .

B) No Boeite pua yovia 8, oe rad, g onolag 1 apyny] nheved eivar 1 OI xan v tehind] Thevd eivar 1 OA.




3.1 Tpryovopetpikoi ApiBpoi I'oviog

11. Mio yovio @ etvon ion pe 2 oantiveat.
«) No auttohoynoete yatt 7 yovia w Bploretat 610 20 TETAQTNUOQLO TOL TOLYWVOUETOMOD XOXAOV.

B) Na Bpsite mooeg poipeg elvat 1 yovix w.

12. X10v nopondte 1eryevopetomd xixho tyovue AOB = w xa AOT = @. To onpeto I eivar ovppetowd

4 3 ,
tov B (E’ E) wg TEog tov Y'Y dfova.

A=(1,0)

o) No Bpeite 10 OUVW nat 10 NUW.

9)

1. No Boeite 11g ovvtetaypéveg tov onpeiov I

ii. Na Bpeite 10 oUVQ not 10 NUEP.
V)

i. Nou pépete tov d€ova twv epantopévey xot va onpetwoete oe oavtov 1o onpele E (L, epw) nou
E'(1,e0p). Av epw = z, v Boeite v EQQ.

1. Tt mopaTnEelTe YLt TOLG TELYWVOUETEOLE AELOUOLE TV YWVILY W L Q)




